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Expresión escrita 
1.Rellene los espacios en blanco con la forma ortográfica correcta de entre las que se

proponen en cada caso.

[1 punto]

 a) Esa es la excusa ___________ (por que / porque) llegó tarde a clase. 
b) No solo escribe teatro ___________ (sino / si no) también novelas. 
c) Se sentaron alrededor ___________ (mío / de mí) para darme seguridad. 
d) Para llevar a cabo el proyecto basta   ___________ (con que / conque) el director lo apruebe. 
Rellene los espacios en blanco de las siguientes secuencias con el parónimo adecuado de entre los que se ofrecen entre paréntesis.

[1 punto]

a) No la veo ___________ (desde / des de) el cumpleaños de Ana.

b) No acepta que puede equivocarse, ni ___________ (siquiera / si quiera) lo

contempla.

c) Llegó a pensar que la casa estaba ___________ (infestada / infectada) de ratones.

d) Ella se mostró más ___________y abierta a hablar con su exmarido.(asequible / accesible).
Competencia lingüística 
2.1. Lea el siguiente par mínimo, que contiene dos expresiones gramaticales correctas, y explique qué consecuencia sintáctico-semántica tiene la utilización de los predicados llenar y levantar en cada caso. La respuesta de be tener un máximo de cincuenta palabras, entre las cuales debe haber términos gramaticales relevantes.

[1 punto]

a) Llenaron la garrafa de agua.

b) Levantaron la garrafa de agua.
      2.2. Escriba una secuencia gramatical de no más de veinte palabras que contenga, al

menos, los siguientes elementos: un adjetivo relacional, una pasiva perifrástica,

un nombre no contable y un verbo modal. Tenga en cuenta que la secuencia debe

contener al menos esos elementos (en el orden que se considere oportuno), pero

puede haber más, siempre que no se supere el límite de palabras.

Secuencia: _________________________________________________________

Una vez haya escrito dicha secuencia, coloque cada uno de los elementos que se piden en la tabla que aparece a continuación.
	Adjetivo relacional 
	

	Pasiva perifrástica
	

	Nombre no contable 
	

	Verbo modal 
	


2.3. Lea la siguiente lista de secuencias y elija la única que identifica de manera correcta

y ordenada la función de la oración subordinada que aparece en cada una de las

secuencias.

1. No entiendo qué dices.

2. La propuesta de ir a Barcelona me parece adecuada.

3. Que alguien se plantee venir es sorprendente.

4. Cansada de que nos utilicen.
☐ 1) complemento directo, 2) complemento del nombre, 3) atributo, 4) complemento de régimen

☐ 1) complemento directo, 2) complemento del nombre, 3) sujeto, 4) complemento del adjetivo

☐ 1) complemento indirecto, 2) complemento de régimen, 3) complemento del

nombre, 4) atributo

☐ 1) sujeto, 2) complemento del nombre, 3) sujeto, 4) complemento del adjetivo
     3.4. Observe las siguientes secuencias agramaticales, que contienen oraciones subordinadas.

1. *Quiero que vienes.

2. *Inés se quejó porqué no la atendían.

Elija UNA de las dos secuencias y conteste las dos cuestiones siguientes:

[0,5 puntos]

a) Explique, en un máximo de veinte palabras, cuál es el motivo de la agramaticalidad de la secuencia escogida.
b) Escriba una versión gramatical (corregida) de la secuencia escogida. Tenga en cuenta que únicamente podrán modificarse los conectores (conjunciones, pronombres/adverbios/adjetivos interrogativos o relativos, o elementos relacionados con estos) y el orden en el que aparecen las oraciones, pero no el resto de elementos.     
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